Tlačové správy 2006
Rast značky RE/MAX v roku 2005 prekonal všetky rekordy
Kontakt: Margaret Kelly 303-770-5531

(Greenwood Village, Colorado., 6. marec 2006) – Rok 2005 znamenal ďalší rekord pre nadnárodnú spoločnosť, pôsobiacu na poli predaja nehnuteľností, RE/MAX International. Spoločnosť ukončila tento rok so 114 417 predajnými partnermi, čo reprezentuje 13,9-percentný nárast, ktorý predstavuje čistú hodnotu 13 925. Predaj franšíz vo výške        1 078 znova prekonal minuloročný rekord 1 032 a na konci roka bolo aktívnych 6 149 realitných kancelárií – zvýšenie o 13,8 percenta. Spoločnosť RE/MAX taktiež rozšírila svoj vplyv do 10 nových krajín, čím sa celkový počet krajín zvýšil na 62.

"Samozrejme, že sme z týchto finančných výsledkov za rok 2005 nadšení," hovorí Margaret Kelly, výkonná riaditeľka spoločnosti RE/MAX . "Tieto čísla napovedajú o oduševnení a tvrdej práci mnohých ľudí v systéme RE/MAX – od nezávislých regionálnych majiteľov, regionálnych riaditeľov, marketingových pracovníkov, nezávislých brokerov až po tisíce našich predajných partnerov. Asi najväčšiu radosť nám spôsobuje zistenie, že títo ľudia si sami zvolili obchodný model spoločnosti RE/MAX za svoj vlastný prostriedok k vybudovaniu skvelej kariéry a dosiahnutiu vynikajúcich obchodných úspechov."

Regióny v Spojených Štátoch Amerických predali 515 franšíz, pričom v Európe sa predalo 418 franšíz. Regióny s najväčším počtom predaných franšíz sú Turecko (55), Kalifornia/Havaj (50), Španielsko (45), Florida (40), Taliansko (38), Južná Afrika (37), Portugalsko a Grécko (33). Regióny s najväčším predajom v Spojených Štátoch boli Kalifornia/Havaj (50), Florida (40), Centrálna atlantická oblasť a pacifický severozápad (33) a Texas (31).

Najlepšími regiónmi s najväčším prírastkom otvorených a prevádzkovaných kancelárií  boli Portugalsko (44), Turecko (36), Kalifornia (33), Južná Afrika (32), Florida a Škótsko (26) pričom najväčší čistý prírastok nových agentov zaznamenala Centrálna atlantická oblasť (1609), Florida (1 094), Kalifornia (983), Juhozápad (902) a pacifický severozápad (705).

